Concorso “MAREMOVIE" - Avviso di manifestazione di interesse
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28/03/2024 - La Regione Campania, in sinergia con l’Ufficio Scolastico Regionale, la Fondazione ETS MareVivo e l’Associazione Culturale School Movie APS, ha programmato la realizzazione del concorso “MAREMOVIE”, al fine di favorire la partecipazione di giovani studentesse e studenti delle Scuole Secondarie di I e II grado ad attività di informazione/formazione, percorsi di educazione ambientale e di promozione culturale ambientale, attraverso la produzione di video divulgativi, rivolti alla tutela e valorizzazione dell’ambiente, per la salvaguardia della risorsa acqua in generale ed in particolare dell’ambiente marino.
Il concorso tende a stimolare la creatività e la fantasia degli studenti che dovranno ideare e realizzare un video della durata massima di 2/3 minuti, con la supervisione tecnica della squadra di School Movie. I prodotti realizzati saranno presentati nel mese di giugno alla Mostra d’Oltremare, per la visione e la premiazione, in occasione degli Stati Generali dell’Ambiente, organizzati nell’ambito del “Green Med Expo & Symposium”, importante evento dedicato ai temi ambientali e dell’economia circolare, di cui la Regione Campania è partner istituzionale.
Le domande di manifestazione di interesse dovranno essere inviate entro il 15 aprile 2024 secondo le modalità indicate nell'avviso.
Gli istituti scolastici dichiarati ammessi con decreto dirigenziale della Direzione Generale 50.11.01 dovranno presentare, entro il 6 maggio, la candidatura per la selezione delle sceneggiature utilizzando l’Allegato B.
DOCUMENTI
· Manifestazione di interesse MareMovie
· Disciplinare MareMovie
· Allegato A - Domanda di partecipazione
· Allegato B - Formulario di candidatura della sceneggiatura
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